

ABERTURA DE PERÍODO DE APRESENTAÇÃO DE CANDIDATURAS

ANÚNCIO N.º 03/Operação 4.0.2/2019

INVESTIMENTOS EM PRODUTOS FLORESTAIS NÃO IDENTIFICADOS NO ANEXO I DO TRATADO

Retificação

Por ter sido publicitado com lapso manifesto, é retificado o anúncio n.º 03/4.0.2/2019, no ponto 7, no critério CERT – Certificação ISO, FSC ou PEFC

Onde se lê

- Entidades com certificação NP EN ISO 14001:2004 e FSC ou entidades com NP EN ISO 14001:2004 e PEFC ou entidades com NP EN ISO 14001:2004 – 20 pontos;

Deverá ler-se:

- Entidades com certificação NP EN ISO 14001:2004 e FSC ou entidades com NP EN ISO 14001:2004 e PEFC – 20 pontos;

Lisboa, 05 de junho de 2019

A Gestora do PDR2020



Gabriela Freitas